

# 牵线搭桥促就业 稳岗利企惠民生

## 2023年安徽省区域劳务用工对接招聘会(淮南专场)举行

本报讯(记者 张明星 摄影报道)1月30日上午,淮南市人力资源市场内人头攒动,前来应聘的求职者络绎不绝。当天上午,由安徽省人力资源和社会保障厅主办、淮南市人力资源和社会保障局承办的2023年安徽省区域劳务用工对接招聘会(淮南专场)在此举行。

据了解,为积极吸引省外返乡农民工省内就近就地就业,助力重点企业用工,淮南联合合肥、芜湖、马鞍山三市举办了此次招聘会。

此次招聘会紧贴我省主导产业,立足企业用工需求和劳动者就业意愿,精准搭建供需平台,组织了比亚迪、国瑞药业、京东方科技、奇瑞等102家重点缺工企业到场参会,提供优质就业岗位23000多个。

淮河早报、淮南网记者看到,在招聘会入口处,不少求职人员围在一面大型展牌前,仔细观看招工企业的招聘信息。在招聘大厅里,人来人往,热闹不已。许多企业的招聘展位前围满了前来咨询、应聘的求职人员。

淮河早报、淮南网记者看到,不少参会企业

用工需求都比较大,岗位条件要求比较宽,工资待遇也比较高。在一家参会企业展位前,招聘人员正与求职者交谈介绍企业和岗位情况。淮河早报、淮南网记者看到,该企业提供了生产操作员、质检员、仓管员、生产组长、仓库组长五种不同的岗位,各招聘100名,男女不限,学历不限,年龄18—40岁,月薪在5500—8500元之间。还有一家企业招聘作业员/质检员3000名、叉车工200名、仓储员500名,月薪在6900—9300元之间。

“我之前在上海一家企业做普工,得知举办招聘会后就过来看看,想找个家门口的工作。”前来求职应聘的李女士介绍,看了几家企业的招聘岗位都挺适合自己的,工资待遇也都不错,便投下了简历。

淮南市人力资源和社会保障局相关负责人表示,我市将持续做好企业用工服务保障工作,加强区域劳务对接,与周边地市建立人力资源信息共享机制,搭建信息沟通桥梁,为企业用工提供精准、有力支撑。



## 未雨绸缪 把牢用电安全阀

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 常波)“主变温度正常,套管温度正常,无过热现象。”1月30日晚,1000千伏特高压淮南站运维人员对全站进行红外测温。

据悉,受冷空气影响,2月1—3日,安徽地区将会出现大面积降温,强冷空气极可能给电网及设备运行带来影响。为保障设备安全稳定运行,1月30日晚,特高压淮南站值班员沿着站内巡视路线标识,认真对设备接头、高压套管、设备线夹等位置进行精准测温,确保不漏、错测一个接点,并对每个测温点进行图像保存和记录。一旦发现设备缺陷隐患及时上报进行消缺处理,确保设备安全隐患消除在萌芽状态。

特高压淮南站结合智能巡检系统,利用“机器人+无人机+高清摄像头”等智能巡检手段,“人工+机器”双管齐下,排查整治问题隐患,提升班组管理效能。检查中,淮南站充分考虑了设备检修周期与运行状态、迎峰度冬电网运行特点、变电运维和检修日常工作量等因素,“拉网式”无死角大排查,对站内开展“专业巡视+集中整治”工作,全力确保电网安全稳定运行。

## 巧手编织幸福花 勤劳创造新生活



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为贯彻落实党的二十大精神,有效推动巩固脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接,促进妇女居家就业,近日,淮南市妇联举办“巧手编织幸福花 勤劳创造新生活”手工编织技能比赛,来自全市20名巾帼巧手参加比赛,同台竞技。比赛从作品外观、手工技艺、熟练程度等方面对选手进行考核,通过两轮比拼,共决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

市妇联有关负责人表示,举办此次比赛旨在提高妇女群众手工编织技能,挖掘、培育一批城乡手工编织女能手,进一步发挥手工编织业在帮助妇女居家就业、带动妇女群众创业增收中的积极作用,促进乡村振兴。

### 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## 铆足干劲忙生产 赶制新春“第一单”



车间一片繁忙

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)下料、切割、组立、焊接、矫正校直、喷砂……人员在岗,机器就位,各项工序紧密衔接,所有设备全线运作,90余名工人正有序忙碌着,1月28日,淮河早报、淮南网记者走进位于大通工业园区的中能建集团淮南至精钢结构分公司,车间内一片加足马力赶生产的火热场景。

一边是红彤彤的春联悬挂车间门外,一边是生产线上机器运转,工人赶抢订单。“去年,我们公司制作了1.5万吨的钢结构,产值1.2亿元,实现了企业增效、员工增收的‘双赢’目标。”淮南至精钢结构分公司总工程师张晓东说,“我们现在的订单量持续增长,各条生产线满负荷生产,目前订单已经排到了4月份。”

总工程师张晓东介绍说,目前公司正在赶制皖能合肥天然气调峰电厂、浙江南浔国际会展中心(一期)项目和印度尼西亚摩罗哇丽园区拉波塔电厂的钢结构产品,其中印度尼西亚项目制作总量达到6000多吨,节后复工急需完成700吨。

为赶制订单,年初六,生产车间就已全线开通,工人们都铆足了干劲。年初七,员工100%复工。员工施鑫在公司上班已有多年,如今已是铆工班班长,他对自己的工作很满意,随着订单的增多,公司效益提高,员工的工资也跟着涨,自己也有了一份不错的收入。“这段时间忙着赶订单,每天早上7点半开始上班,一些同事还要日班、夜班两班倒,大家加班加点地把货尽快赶出来。”施鑫说,“都说一年之计在于春,我们要抢抓时机,争取产量开门红!”

采访中,总工程师张晓东的手机不时响起,跟踪项目、协调进度,“我们今年的订单比2022年有所增加,我们企业将在技术应用、创新驱动、可持续发展方面作出努力,为淮南高质量发展贡献力量。”

新年新气象,淮河早报、淮南网记者从淮南至精钢结构分公司出来后,目之所及,各种运输车辆来往穿梭,可见企业都已挂上了“加速档”,生产热潮已在园区热土上涌动,处处呈现出抢时机、促发展、赢主动的勃勃态势。

## 新春走基层

## 寒假春节送关爱 困境儿童被温暖

本报讯(记者 孙鸿)1月28日,淮河早报、淮南网记者从市未成年人救助保护中心获悉,为进一步做好寒假春节期间留守、困境儿童关爱服务工作,让他们度过一个温暖、祥和的新年,连日来,淮南市未成年人救助保护中心联合淮南市旭日社会工作综合服务中心、淮南市朝阳社会工作服务中心开展了寒假春节期间困境儿童关爱服务系列活动。

活动期间,淮南市未成年人救助保护中心联合淮南市旭日社会工作综合服务中心、淮南市朝阳社会工作服务中心开展农村留守困境儿童新春慰问活动,为220余名留守、困境儿童送去了新春文具大礼包、温暖大礼包、食品大礼包、健康防疫大礼包,让孩子们感受到来自于社会大家庭的温暖。市未保中心工作人员、社

工们每到一处都与孩子们近距离交流,鼓励孩子们好好学习,保持积极向上的状态,表达对孩子们的美好祝愿。同时,开展“情暖新春 共护未来”寒假春节期间困境儿童关爱服务活动,就当前疫情防护、寒假春节期间儿童安全知识进行普及与交流,确保孩子们过一个安全又温暖的节日。

此外,市未成年人救助保护中心还进行巡查走访,先后巡查核实田家庵区、毛集实验区、淮南高新区、凤台县五个未保项目点农村留守困境儿童基本信息,督促驻点社工深入了解寒假春节期间留守困境儿童的监护情况,做好相关走访核查记录,确保留守困境儿童在寒假春节期间不失管,不失教,不失护,安全过年。